1375. Единицы
Некоторое целое n (0  n  10000), которое не делится ни на 2, ни на 5, является делителем числа, в десятичной записи которого присутствуют только единицы. Сколько единиц в наименьшем таком числе?
Вход. Каждая строка содержит значение n.
Выход. Для каждого входного значения n в отдельной строке вывести количество единиц в наименьшем требуемом числе.
Пример входа

3 

7 

9901
Пример выхода

3

6

12
РЕШЕНИЕ

математика

Анализ алгоритма

Построим последовательность чисел a1 = 1, ai = (10*ai-1 + 1) mod n. Здесь ai содержит остаток от деления числа, состоящего из i единиц, на n. Как только для некоторого i значение ai станет равным 0, останавливаем итерационный процесс. Число, состоящее из i единиц, делится нацело на n.

Пример

Для числа n = 3 наименьшим числом, состоящим из одних единиц и которое делится на 3, будет 111 (три единицы). 

Пусть n = 7. Тогда

	a1 = 1
	1 mod 7 = 1

	a2 = (10 * 1 + 1) mod 7 = 4
	11 mod 7 = 4

	a3 = (10 * 4 + 1) mod 7 = 6
	111 mod 7 = 6

	a4 = (10 * 6 + 1) mod 7 = 5
	1111 mod 7 = 5

	a5 = (10 * 5 + 1) mod 7 = 2
	11111 mod 7 = 2

	a6 = (10 * 2 + 1) mod 7 = 0
	111111 mod 7 = 0


Число, состоящее из шести единиц, при делении на 7 дает остаток 0. То есть число 111111 делится на 7.

